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7.7 Na xavete T0ug TOMAATAASIUCHODG:
o) 2x(x* —3x+4)
B —3x(2x* — 5x — 6)
) ®y(x}y — ¥y +y7)
8) —2x3y2(—3x%y + Sxy?)
£) %Xy@xz — 4y? — 6xy)
o1) (—x2y + 2% — 3x%) (— 4xy?)

7.8 No Bpeite ta ywvopeve:
o) (x+2)(x-4) B (x-3)x-5)
v) (2x—T)(3x—4) 3) (x—6)(x+6)
g) (x? —2x)(3x* +x)

o1) (—4x> — 5x)(2x* — 3x)

7.9 N Bpeite ta yivopeve:

a) (x—3)(x*—2x+4)

B) (2x —5)(3x2 —4x — 6)

M (2x+y)(x* - 3xy +2y%)

) (x—3y)(3%* —xy —4y°)

g) (5 —4x +3)(—2x+1)
o1) (x?+ 2xy +4y>)(x - 3y)

7.10 Na xévers tic npdéeis:

o) (2x2-3x—-6)(x2 —x+2)

By (a—2B—3y)(a—2B+3y)

7 (¢ —xy +y)(E +xy +Y7)

8) (—a? = B2 - 3y%)(e? — P - 37)

7.11 No xdvere tove ToAemAac10GHO0S:
@) (x+1)x—-2)(x—3)
x—y)E+y)(x—-2y)
20— B)(e + B)(a — 3B)

2

X2 — 2x)(3x — 1)(x2 — 4)

B (
7 (
8 (
7.12 No kdvere g npakerg:

@) XP(xy — y?) + 3y (2 — 5x%y?)

B 3a(e? — S5a) — 4a’(a —2)

Y (3% - 5x) - x — (&% +4x) - 2x

) (2x% —x+4) 3% — (x* — 5x% + 2x) - 4x°

7.13 Na kévete 11¢ Tpatea:

a) (x4+3)x-2)+02x—-1)(x—4)

B 3x—2)(x+35)— (x+6)(4x 1)

7 (x2 =223 —x) + (2x — 3)(5x — 2x%)

8) (Bx—1)2x% —dx +5) — (4x+2)(x* —5x—6

ZUVOETEC AOKNOEI

7.14 Na xévete 1i¢ npdleic

@) —3x[4x3(x — 3) — 2x(3x* — 7x)]

B (2x—3)[2x(x—3) + (3x+2)(x — 5)]

P (2 -2%)[Bx—4)(x+2) - (x-2)(2x + 5)]

8) (3% —4x+2) - [(2x +3)(x® — 3x) — 3x = 2)(2%* + 1))

7.15 No anobdeibete Tig emdpeves LGOTTES:

o) (x* —2x) (x* +2x° + 4x?) =233 (x3 —4) = — %0

B) (2 —3x4+2)(x+3) —x(x*-8) =x+6

80 MOAAAMAAZIAZMOE MOAYONYMON

N E+3)E+D+
+(x+6)- [(A—x)(x+4) —2(8 —x)] = I5x

7.16 Aivoviar o molvGvLR:
P(x) = 2% +2x+1 ko Qx) = —x? +3x—1
Na Bpeite 10 TOAVMOVONO:

R(x) = [P(x) + Q(x)] [P(x) — Q(x)]



7.17 Atvovtar o mohvdvupa:
P(x) = (2x° — 4x + 6)(3x* — 5x)
KaL:
Qx)=(x— D(-3x>+8x~11)+4
No onodeifers Ot to moludvopo:
R(x) = P(x) + 2x - Q(x)
€1Vl TO UNdeViKd TOALMVULO.

7.18 Atvovion 1o noludvope A(x) = 2x* — 3x kot
B(x)=8x + 4. Nu anodsifere 6T1 T0 TOALGVLLOL:
P(x) = A(x) - [B(x) — (7x +2)]

KoL
Q) =[A(X) ~ (2 — 53] - [B(x) — (6x+ 7)]

sivol ioa

7.19 No copmAnpdosts Tig TapaKdTe 16T TES:
) 2x(3x+...) = ...+ l0xy
B) —3a(...+2B) =120 —...
¥ 3xy(... —y2) = 653y — ...
8) (2x—3)(..+2) =82 +...—12x—...
g (—2xy+ .. )x—y) = 4. +3yx—3
7.20 Aivovrat to modvébvopa:
P(x) = (x+7)(x — 2)
Ko
Qx)=(x+3)(x+4)

Nao Aboete v elomon:

MpoadiopIoHog MOAUWVUHOU

7.26 Na Ppeite v
ahyePpikn mopaoTacT
nov ex@palsl To epfa- D o
3OV TNG X POUUTIGHEVNS v
EMLPAVELLG TOV OTAn-
voU Gy THATOG.
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7.27 No ppeitze v E Z
akyefpikn noepaotacn [T ]
nov ekepalel o epPa-
d6v tov durhavol oy- B o
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2% 7.28 Na Bpsite 10 mo-
AGVLLO Tov £KQPALEL
5 10 gpfadodv tov dimha-
x+7 Vol oynpatoc.
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7.29 Na Bpeite 0 To-
Avdvopa Tov exppalovy
1oV &7KO KUl 10 EPPadov

NG OAKNG EMLQAVELNG x+2 )
Tov Simhavold GoyNHATOS. L A
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